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18. února 2023

Místopředseda Rady bezpečnosti Ruské federace
Medveděv: Stoltenbergova slova o riziku vítězství
Ruska jsou způsobena nenávistí a strachem
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Foto: Ekaterina Shtukina / TASS)

Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg řekl, že spojenci v alianci

jsou tak vyděšení z vítězství Ruska ve válce na Ukrajině, že se třetí

světové války tolik nebojí. Dmitrij Medveděv, místopředseda Rady

bezpečnosti Ruska, ostře kritizoval toto prohlášení atlantisty.

"Zrůdy. Nenávidí a bojí se,“ uvedl ruský bezpečnostní úředník na

svém oficiálním kanálu Telegram. Medveděv zdůraznil, že riziko

vypuknutí třetí světové války je výrazně menší než riziko ruského

vítězství.
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Polský premiér Mateusz Morawiecki zmínil třetí světovou válku 6.

února. Polský představitel v rozhovoru pro španělský list El Mundo

řekl, že ukrajinská krize by mohla vést ke globálnímu vojenskému

střetu.

Později, 14. února, se západní novináři – Andrew Napoletano,

moderátor pořadu Judging Freedom ze Spojených států, a blogger

Clint Russell rozhodli rozbít houževnaté vyprávění Západu o

Putinově „bezohlednosti“ a zaznamenali konzistentnost chování

ruského vůdce.

Vojáci skupiny Wagner sestřelili ukrajinský vrtulník
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Boje pokračují v oblasti Artemovsk (Bakhmut). Ukrajinská strana

využívá letectví k podpoře pozemních jednotek. Ruským

dobrovolníkům ze skupiny Wagner se podařilo sestřelit nepřátelský

vrtulník. 

Ukrajinský stroj udeřil na naše pozice. Vrtulník Mi-8 odpaloval

neřízené rakety z nadhozu. Vojáci skupiny Wagner provedli dva

odpaly z přenosných protiletadlových raketových systémů a sestřelili
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ho. Video z porážky zveřejnil válečný zpravodaj Oleksandr

Jaremčuk. 

Všimněte si, že ukrajinské letectví je stále zapojeno do nepřátelských

akcí. Bojové vrtulníky a nepřátelské letouny jsou obvykle využívány k

naklápěcím NURS útokům, které našim jednotkám nezpůsobují

vážnější škody, ale přesto se nad bojovým prostorem stále objevují

nepřátelská vozidla. Zničit ukrajinské letectví v tuto chvíli selhalo.

Wagner Group je sdružení ruských dobrovolníků, kteří se aktivně

účastní speciální vojenské operace na Ukrajině. Má vlastní obrněná

vozidla, dělostřelectvo a dokonce i letectví. 
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